

## ISPLATA NA TEMELJU NAGODBE

Nakon dugih pregovora i usuglašavanja stavova, dana 26. studenoga 2003. potpisana je nagodba između Ine i sindikata koji djeluju u Ini. Na taj način stečeni su uvjeti da se, u srijedu 26. studenoga 2003., radnicima namire neisplaćena potraživanja na temelju Kolektivnog ugovora za INA d.d. od 28. 12. 1999. godine.

Nagodbom između sindikata i poslodavca ugovoreno je sljedeće:

- svi radnici koji su u prosincu 2001. godine bili u radnom odnosu u INA d.d., što uključuje i radnike sadašnjih poduzeća u vlasništvu INE (STSI, PROPLIN, MAZIVA-ZAGREB i SINACO) imaju pravo na isplatu u iznosu od 1.800,00 kuna neto, s tim da će troškove doprinosa i poreza na dohodak snositi poslodavac. Isplata uključuje sva potraživanja izuzev razlike jubilarnih nagrada.
- Svi radnici koji su u 2001. godini imali pravo na jubilarnu nagradu, a isplaćeno im je samo 70% iznosa, imaju pravo na isplatu razlike do 100% ugovorenog iznosa.
- Svaki radnik će na svoj tekući račun dobiti ugovoreni iznos, a uz isplatu svakom radniku će biti uručena izjava kojom se odriče svih daljnjih potraživanja po osnovama koje su predmet ove nagodbe.
- Svakom radniku koji, iz bilo kojeg razloga ne potpiše izjavu, ustegnut će se isplaćeni iznos na plaći u prosincu 2003.



Vrlo je važno napomenuti kako potpisivanjem izjave svaki radnik pojedinačno prihvaća iznos iz nagodbe i na taj način odustaje od svih daljnjih potraživanja iz 2001., a na temelju kolektivnog ugovora.

Podsjetimo se, mirno rješavanje nastalog spora nakon dobivene prvostupanjske presude, još u rujnu je inicirao SING. Smatrali smo kao je spor uvijek bolje riješiti dogovorno i na načelima pravičnosti, a tim više što smo svi svjesni sporosti hrvatskog pravosuđa.

Vjerujemo kako će naši članovi biti zadovoljni postignutom nagodbom, jer će ovaj (ipak ne tako mali) novčani iznos upotpuniti kućne proračune pred predstojeće blagdane.

---

## Za ostala poduzeća potrebni dogovori poslodavca i sindikata

Naše članove u Croscu, Plinacru, Hostinu-u i ITR-u molimo za još malo strpljenja. Naime, kada smo vidjeli da se bliži konačni dogovor s Inom, obratili smo se i direktorima poduzeća, koja su jedina u to vrijeme bila izvan Ina-Matice a u 100%-tnom vlasništvu Ine.

Situacije je sljedeća:

- Plinacro-u smo predložili tekst nagodbe, čije očitovanje još očekujemo. Ono što možemo reći, predstavnici Poslodavca dali su nam do znanja kako, bez obzira što pravna situacija nije u cijelosti identična, radnici Plinacro-a neće biti dovedeni u nepovoljniji položaj.
- Vrlo slična situacija je u Croscu. Poslodavac je svjestan svojih obaveza, no za sada postoji problem raspoloživosti financijskih sredstava za isplatu koju predlažemo. Pregovori su u tijeku i o svim dogovorima biti ćete na vrijeme izvješteni.
- Od Hostina očekujemo odgovor na našu inicijativu, a u ITR-a je sve pripremljeno, samo se čeka realizacija.



Sva daljnje informacije možete saznati kod svojih sindikalnih povjerenika.

## Važne vijesti!



SING će insistirati da se ove godine, za razliku od prethodnih godina kada se kasnilo, "božićnica" isplati pred Božić. U tom smislu već smo poduzeli određene aktivnosti u Ini i Plinacro-u, a prema drugim poduzećima obratili smo se s odgovarajućim inicijativama. O svim aktivnostima u vezi s "božićnicom" redovito ćemo vas obavještavati.

Dar djeci u iznosu od 400,00 kn, ugovoren kolektivnim ugovorima, biti će isplaćen kao i svake godine.

### Nastavak sindikalne suradnje

U Đurđevcu, 19. i 20. studenoga nastavljani su razgovori predstavnika SING-a s predstavnicima Rudarskog sindikata MOL-a i Sloveft-a.

Razmijenjena su iskustva i dogovorena načela daljnje suradnje, koja se u ovih proteklih šest godina, pokazala korisnom za sve strane. Naredni susret dogovoren je za 26. studenoga 2003. u Zagrebu, kada će nam naše sindikalne kolege, na tribini koju smo organizirali, prenijeti svoja iskustva o partnerstvu na MOL-ovim benzinskim postajama.

### O problematici na BP s članom Inine Uprave

U Zagrebu 17. studenoga 2003. održan je sastanak predstavnika SING-a s članom Uprave Ine i izvršnim direktorom za maloprodaju S. Kiriginom i njegovim suradnicima. Sastanak je održan na inicijativu SING-a, a na istom se raspravljalo o sigurnosti na Ininim benzinskim postajama i manjkovima kod zaprivanja goriva. To su dva problema na koje SING upozorava već duže vrijeme i koji su, ovog trenutka, jedan od prioriteta u njegovom djelovanju.

Prema riječima izvršnog direktora Kirigina u Ini se intenzivno radi na podizanju razine sigurnosti i zaštite na benzinskim postajama. Pri tome se koriste svjetska iskustva kojima je primarni cilj odvratanje potencijalnih počinitelja, ali se isto tako velika pozornost posvećuje mogućnosti identifikacije počinitelja provala ili oružanih

pljački. U pogledu manjkova kod zaprivanja goriva, prema njegovom očekivanju, stanje će se bitno popraviti ugradnjom sonde, što bi trebalo biti obavljeno do polovice slijedeće godine.

Predstavnici SING-a insistirali su na uvođenju učinkovite zaštite na benzinskim postajama. Također su insistirali da se na tri karakteristična podneblja, za prošlu godinu, izvrši analiza zaprivanja goriva. Ova analiza trebala bi uključivati proces od utovara u rafineriji, odnosno skladištu, pa do istovara na benzinskoj postaji.

Izvršni direktor se obvezao da će donijeti odluku o osnivanju radne grupe koja bi trebala napraviti dogovorene analize.

### Proces kolektivnog pregovaranja

Kolektivne pregovore istodobno vodimo u Ini, Croscu, Plinacro i Proplinu. Uskoro započinju pregovori u Mazivima-Zagreb i Janaf-u. Sve informacije o tijeku pregovora i stavovima za koje se zalažemo, možete saznati kod svog sindikalnog povjerenika.

### Obnovljena WEB stranica SING-a

U cilju što bolje komunikacije, modernizirali smo našu web stranicu i upotpunili je novim sadržajem. Naravno, ona još uvijek nije do kraja završena, ali na njoj možete naći sve ono što vam treba. Na stranici možete naći sve brojeve našeg Glasila, biltena, akata i svih obrazaca koji vam mogu zatrebati. Svakodnevno stranicu obnavljamo najnovijim vijestima o našim aktivnostima. Vjerujemo kako vam korisno poslužiti i da će postati vaša svakodnevica. Isto tako, na stranici će uvijek biti i novi broj našeg Glasila i biltena, čak i prije nego će stići u vaše radne sredine.

**Adresa naše stranice je: [www.sing.tel.hr](http://www.sing.tel.hr)**

Nadamo se da ćete uživati «surfajući» našom stranicom i s nestrpljenjem očekujemo vaše primjedbe i prijedloge. Molimo vas, imajte razumijevanja ukoliko slučajno neki link još uvijek ne radi. To nije ništa neuobičajeno s obzirom da je stanica još u fazi testiranja, ali ako nešto primijetite, bit će nam drago da se javite i upozorite nas, jer ipak, ta stranica treba služiti vama.